В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника регионального управления ФСИН России, который обвиняется в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отряда исправительной колонии № 8 регионального ГУФСИН России Дениса Качалкова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия — 18 эпизодов). По версии следствия, в 2012 году Качалков получал взятки от заключенных или их посредников в размере от 500 до 5 тысяч рублей за передачу мобильных телефонов, СИМ-карт, зарядных устройств, сигарет. 1 августа 2012 года при получении взятки в сумме 5 тысяч рублей от заключенного за передачу сотового телефона Качалков был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/529542